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一、填空题： 

1．已知
3

1
cos),

2
,0(  


 ，则 sin           ． 

 

2．设 )(xf 是定义在 R 上的奇函数,当 0x 时,
xexxf )(  ( e 为自然对数的底数),则

 ln6f 的值为          ． 

 

3．已知全集 RU  集合  062  xxxA ，  0822  xxxB ， 

，若 CBACU  )( ，则实数 的取值范围是          ． 

 

4．已知方程 01222  nxmx （其中 0,0  nm ）有两个相等的实根，则 

  
nm

11
 的最小值为          ． 

5．已知(0， )，
2 5

cos
5

  ，则 tan( )
2


 ＝        

 

6．已知菱形ABCD中，对角线AC＝ 3 ，BD＝1，P是AD边上的动点（包括端点），则PB PC

的取值范围为       ． 

 

 

 

7．函数  2( ) 2 4 1f x x x x R    ，若 1 2( ) ( )f x f x ，且 1 2x x ，则
2 2

1 2

1 2

x x

x x




的最小值

为          ． 

 

 

8． 在平面直角坐标系 xOy 中，圆 C 经过 M(1，3)，N(4，2)，P(1，﹣7)三点， 

且直线 l：x＋ay﹣1＝0(aR)是圆 C 的一条对称轴，过点 A(﹣6，a) 作圆 C 的一条切

线，切点为 B，则线段 AB 的长度为       ． 



 

二、解答题： 

9. 设 已 知 ( 2 c o s s i n )
2 2

a
    

 ， ， (cos 3sin )
2 2

b
    

 ， ， 其 中

(0, )  、 ． 

(Ⅰ)若
3

2
  ，且 2a b ，求 、 的值； 

(Ⅱ)若
5

2
a b  ，求  tantan 的值． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.某单位设计一个展览沙盘，现欲在沙盘平面内，布设一个对角线在 l 上的四边形电气线

路，如图所示，为充分利用现有材料，边 BC,CD 用一根 5 米长的材料弯折而成，边 BA,AD

用一根 9 米长的材料弯折而成，要求 和 互补，且 AB=BC． 

(Ⅰ)设 AB=x 米，cosA= ,求 的解析式，并指出 x 的取值范围； 

求四边形 ABCD 面积的最大值． 
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二、解答题： 

9. (Ⅰ)∵ 2a b ，∴




















2
sin6

2
sin

2
cos2

2
cos2





，----------------2 分 

∴ 0
2

sin 
 

，∴ 


k


2
，----------------------4 分 

而 (0, )  、 ，∴ )
2

,
2

(
2





，∴ 0

2


 
，即   ，------6

分 

又
3

2
  ，所以，

3


  ---------------------------7 分 

( Ⅱ )

2

)cos(1
3

2

)cos(1
2

2
sin3

2
cos2 22  










ba  

2

5

2

)cos(3
)cos(

2

5






 ----------------------10 分 

           ∴ 0)cos(3)cos(2   ，即 0sinsin5coscos    

           ∴
5

1
tantan  -------------------------14 分 

10. 

解：(Ⅰ)在△ABD 中，由余弦定理得 

AADABADABBD cos2222  。 

同理，在△CBD 中， CCDCBCDCBBD cos2222  ----3 分 

因为∠A 和∠C 互补。 

所以 AADABADAB cos222  = CCDCBCDCB cos222   

= ACDCBCDCB cos222  ．---5 分 

即 AxxxxAxxxx cos)5(2)5(cos)9(2)9( 2222  ． 

解得
x

A
2

cos  ，即
x

xf
2

)(  ，其中 )5,2(x ．------- ------------------8



分 

(Ⅱ)四边形 ABCD 的面积 

AxxxxACDCBADABS 2cos1)]9()5([
2

1
sin)(

2

1
  

            

)4914)(4()7)(4()
2

(1)7( 22222  xxxxx
x

xx ．------11 分 

记 )4914)(4()( 22  xxxxg ， )5,2(x ． 

由

0)472)(7(2)142)(4()4914(2)(' 222  xxxxxxxxxg ， 

解得： )
2

1
7(4 舍和  xxx ． ------------------------------------14

分 

函数 )(xg 在区间（2，4）内单调递增，在区间（4，5）内单调递减 

因此 )(xg 的最大值为 108912)4( g ． 

所以 S 的最大值为 36108  ． 

答：所求四边形 ABCD 面积的最大值为
236 m ．------------------- 16 分 

 

 

 

 

 


